Política de cookies
1.- ¿Qué son las Cookies?
Las cookies son pequeños archivos de texto que son enviados por la página web visitada a su dispositivo (haciendo referencia mediante el término dispositivo al ordenador personal o PC, tablet, teléfono móvil o cualquier otro dispositivo mediante el cual usted pueda tener acceso a la Web) (las “Cookies”). Las Cookies se almacenan en el disco duro de su ordenador, permitiendo así a la página web reconocerle y almacenar determinada información relativa a usted, con el fin de posibilitar o mejorar el servicio ofrecido y adaptar el contenido de la Web a su perfil y necesidades.
2.- Utilización de las Cookies en esta Web
Las Cookies son una parte esencial de cómo funciona la web ubicada en la web https://www.nknconsulting.es
Recomendamos consultar la Política de Privacidad de las páginas web de terceros a las que acceda a través de la Web al objeto de conocer las condiciones aplicables al tratamiento de los datos personales de NKN CONSULTING S.L., dado que la Política de Privacidad de la Web resulta de aplicación únicamente a la Web http://nknconsulting.es
3.- Cookies que utiliza la Web y finalidad de las mismas
A continuación, le ofrecemos un cuadro con las Cookies utilizadas por nuestra Web junto con el propósito de cada una de ellas:
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	Estas son las cookies de análisis de terceros que son utilizadas por Google para ayudarnos a aprender sobre el tráfico a nuestro sitio web. Se utilizan para recopilar información acerca de cómo los visitantes usan nuestro sitio, incluyendo los detalles en relación con el número de visitantes al sitio, donde los visitantes han llegado al sitio desde y las páginas visitadas. Utilizamos la información para compilar informes sobre cómo los visitantes usan nuestro sitio y para ayudar a mejorar el sitio. Las cookies recopilan información de forma anónima, (ninguna de estas cookies recoger y / o almacenar cualquier información de identificación personal). Además de nosotros mismos, Google tiene acceso a la información recogida por estas cookies. Más detalles en cuanto a dichas cookies y para qué se utilizan para se pueden encontrar en la página web de Google.
	


 
 
4.- ¿Cómo evitar el uso de Cookies en la Web una vez ha sido otorgado el consentimiento?
Para evitar el uso de Cookies en esta Web una vez ha sido otorgado el consentimiento, teniendo en cuenta las limitaciones aquí establecidas debe, en primer lugar, deshabilitar en su navegador el uso de Cookies y, en segundo lugar, eliminar las Cookies guardadas en su navegador asociadas a esta Web. Para ello, le recomendamos que busque indicaciones al respecto en la configuración de su navegador.
Accediendo al sitio y otorgando consentimiento, usted acepta la utilización de Cookies por parte de NKN CONSULTING para los usos anteriormente mencionados. Usted puede retirar esta autorización en cualquier momento.
5.- Como deshabilitar, bloquear o eliminar las Cookies.
Puede usted permitir, bloquear o eliminar las Cookies instaladas en su equipo directamente a través de la Herramienta de consentimiento de Cookies, habilitada en la Web para tal fin.
Asimismo, puede deshabilitar, bloquear o eliminar las Cookies, mediante la configuración de las opciones del navegador instalado en su ordenador.
La desactivación de las Cookies podrá limitar la capacidad de uso de la Web por usted e impedirle beneficiarse de la totalidad de prestaciones y servicios que se ofrecen en la Web.
6.- Información adicional
Tenga en cuenta que los datos personales que puedan tratarse no serán comunicados a terceros fuera del Espacio Económico Europeo y conservaremos sus datos durante el plazo legalmente establecido. Para más información, por favor lea nuestra Política de privacidad.

