*Aviso legal
Lea cuidadosamente este documento. El mismo se constituye como el Aviso Legal y las Condiciones de Uso que regulan el acceso, navegación y uso de la web de la sociedad NKN CONSULTING S.L. ubicada en la URL http://www.nknconsulting.es (en adelante, la “Web”).
1.- Información general
La Web es operada por NKN CONSULTING S.L sociedad de nacionalidad española, con domicilio social en c/ Sant Elies 29-35 escalera A, 3º 4ª, inscrita en el Registro Mercantil de Barcelona, al tomo 27942, folio 37, hoja número 128535, y titular de C.I.F -B60783107 y 
Puede ponerse en contacto de forma inmediata y ágil con nosotros a través de la dirección de email: info@nknconsulting.es
2.- Objeto
NKN CONSULTING S.L, responsable de la Web, pone a disposición de los usuarios el presente documento para dar cumplimiento a las obligaciones impuestas por la ley 34/2002 de 11 de julio, de servicios de la sociedad de la información y de comercio electrónico, así como para informar a todos los usuarios de la Web (los “Usuarios”) de las condiciones de uso de la Web (las “Condiciones de Uso”).
NKN CONSULTING S.L. pone en su conocimiento que la Web se rige por lo establecido en su propio Aviso Legal. Por favor, lea el resto de los términos y condiciones de uso aplicables a la Web.
3.- Uso de la Web
Tanto la navegación por la Web como la utilización de sus contenidos están sujetos a las Condiciones de Uso. El hecho de acceder y navegar en esta Web constituye por su parte una aceptación sin reservas de todo lo contenido en las Condiciones de Uso legalmente vinculantes, y entre éstas, la aceptación de la Política de Cookies y la Política de Privacidad.
NKN CONSULTING S.L podrá modificar la Web y/o las Condiciones de Uso, para efectuar cuantos cambios y modificaciones estime convenientes y crea necesarios para la adecuada funcionalidad de la misma, sin necesidad de previo aviso. Estas modificaciones entrarán en vigor desde su publicación en la Web y se considerarán aceptadas sin reservas por usted y cualesquiera Usuarios que accedan a la Web posteriormente a dicha puesta en línea. En consecuencia, le corresponde a usted, antes de navegar en la Web, leer detenidamente las Condiciones de Uso. Tanto usted como los demás Usuarios de la Web pueden imprimir las presentes Condiciones de Uso (incluidas la Política de Cookies y la Política de Privacidad) para una lectura más pormenorizada de las mismas.
NKN CONSULTING S.L. se esfuerza en asegurar la exactitud y la actualización de las informaciones difundidas en la Web, reservándose el derecho de corregir sus contenidos en cualquier momento. No obstante, NKN CONSULTING S.L. no se responsabiliza de los errores u omisiones en el contenido de la Web y no garantiza la exactitud, integridad o actualidad de la información en la Web.

4.- Blog y registro en la Web
El Usuario podrá suscribirse para recibir los posts colgados en el Blog de NKN CONSULTING S.L y, también podrá registrarse en la Web para recibir información acerca de los servicios de NKN CONSULTING S.L
5.- Política de Privacidad y Política de Cookies
Por favor, lea nuestra Política de Privacidad, que rige el modo en el que tratamos cualquier tipo de información personal que nos proporcione, así como nuestra Política de Cookies, que tiene por finalidad informarle de manera clara y precisa sobre las cookies que se utilizan en nuestra Web.
La información solicitada que le pueda enviar a NKN CONSULTING S.L por correo electrónico o a través del formulario de contacto, para contactarnos y/o enviar las correspondientes preguntas a la Web, registro en la Web y suscripción al Blog, si procede, está sujeta a nuestra Política de Privacidad y será tratada de conformidad con la misma. Para más información sobre este asunto, por favor lea nuestra política de privacidad recogida en la sección de Política de Privacidad.
6.- Propiedad intelectual
La Web y todo el material incluido en ella (dibujos, códigos fuente, diseños, ilustraciones, imágenes, fotografías, textos escritos, logotipos, nombres comerciales, marcas comerciales y demás signos distintivos que aparecen en la misma), su programación, edición, compilación y demás elementos necesarios para su funcionamiento, son propiedad de NKN CONSULTING S.L o en su caso dispone de licencia o autorización expresa por parte de sus autores. Todos los contenidos de la Web se encuentran protegidos por la normativa de propiedad intelectual. Está totalmente prohibida la reproducción o representación, total o parcial, de la Web o de alguno de los elementos que la componen, así como su modificación. Las marcas y nombres de dominio que aparecen en la Web son propiedad exclusiva de NKN CONSULTING S.L. Cualquier reproducción o utilización no autorizada de estas marcas o nombres dominio, sin perjuicio de la forma o de intención que adopten, está totalmente prohibida. 
El uso de todo o parte de la Web, en particular para descargar, reproducir, transmitir o representar para fines distintos al uso personal, privado y sin fines comerciales queda terminantemente prohibido.
NKN CONSULTING S.L. declara su respeto a los derechos de propiedad intelectual e industrial de terceros; por ello, si considera que esta Web pudiera estar violando sus derechos, rogamos se ponga en contacto con NKN CONSULTING S.L. a través de la siguiente dirección de email: info@nknconsulting.es 
7.- Licencia limitada de uso
Con sujeción a las condiciones aquí previstas, NKN CONSULTING S.L le otorga una licencia revocable y no exclusiva para acceder y hacer un uso personal de la Web, que, en ningún caso incluye el derecho a:
1. Usar la Web de ningún modo que pueda perjudicar o dañar la imagen, reputación, intereses o derechos de NKN CONSULTING S.L o de terceros;
2. Usar la Web para fines comerciales, empresariales (la Web es solo para su uso personal) o con fines fraudulentos; o
3. Usar robots, arañas, rastreadores o herramientas similares de recopilación y extracción de datos, o emprender cualquier otra acción que pueda representar una sobrecarga, daño o inutilización de la Web.
8.- Limitación de Responsabilidad
NKN CONSULTING S.L. no garantiza la completa veracidad, exactitud, fiabilidad, utilidad y/o actualidad de los contenidos de la Web. La información contenida en la Web sólo tiene carácter informativo, consultivo, divulgativo y publicitario. En ningún caso ofrecen ni tienen carácter de compromiso vinculante o contractual.
NKN CONSULTING S.L excluye toda responsabilidad por las decisiones que usted pueda tomar basado en esta información, así como por los posibles errores tipográficos que puedan contener los documentos y gráficos de la Web. NKN CONSULTING S.L declina cualquier responsabilidad por los eventuales daños y perjuicios que puedan ocasionarse por la falta de disponibilidad y/o continuidad de la Web.
NKN CONSULTING S.L no garantiza la ausencia de virus ni de otros elementos en la Web que puedan producir alteraciones en su sistema informático. NKN CONSULTING S.L declina cualquier responsabilidad contractual o extracontractual con la persona/empresa que haga uso de ello y tuviera perjuicios de cualquier naturaleza ocasionados por virus informáticos o por elementos informáticos de cualquier índole.
9.- Sitios Enlazados
La Web puede incluir dispositivos técnicos de enlaces que permitan al usuario acceder a webs de terceros (en adelante, los “Sitios Enlazados”). En el caso en que la Web redirija al Usuario a contenidos de terceros sitios web, en los que NKN CONSULTING S.L no puede controlar siempre los contenidos, NKN CONSULTING S.L. actuaría como un prestador de servicios de intermediación, según lo dispuesto en el artículo 17 de la ley 34/2002, de 11 de julio, de servicios de la sociedad de la información y de comercio electrónico, y no asume ningún tipo de responsabilidad respecto de los contenidos de los Sitios Enlazados. 
Respecto a los enlaces que la Web establece a nuestros perfiles en las Redes Sociales de NKN CONSULTING S.L, le informamos que las Condiciones de Uso son extensibles a dichos perfiles en redes sociales y que el Usuario es responsable exclusivo de su uso y el cumplimiento de los términos legales de cada una de las Redes Sociales.
10.- Varios
MEDIANTE EL USO DE LA WEB, USTED EXPRESA SU CONOCIMIENTO Y CONFORMIDAD CON ESTOS TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO.

